## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента Пешковой работе старшего преподавателя Галины Юрьевны Федерального государственного международного предпринимательства автономного образовательного учреждения высшего образования «Санктгосударственный университет аэрокосмического приборостроения» Бондарь Елены Григорьевны над диссертационным на тему «Совершенствование методики инновациями, обеспечивающими переход предприятия на циркулярные бизнес-модели», представленным на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. – Менеджмент (экономические науки).

В ходе работы над диссертационным исследованием Бондарь Елена Григорьевна проявила себя как высококвалифицированный исследователь, в том числе продемонстрировала умение и способности вырабатывать оригинальные научные решения актуальных задач в области управления предприятием в условиях следования целям устойчивого развития и принципам циркулярной экономики. На протяжении всей работы автор продемонстрировала высокий уровень научной зрелости и умение сочетать теоретические результаты с разработкой практических рекомендаций.

В период подготовки диссертации Бондарь Елена преподавательскую деятельность В автономном образовательном учреждении государственном «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения», в настоящее время состоит в преподавателя старшего кафедры международного 01.03.2025 соискатель проходит C предпринимательства. стажировку для завершения диссертации на соискание ученой степени наук научной специальности экономических ПО кафедре проектного менеджмента и управления «Менеджмент» на качеством Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Тема диссертационного исследования «Совершенствование методики управления инновациями, обеспечивающими переход предприятия на циркулярные бизнес-модели» является актуальной, в том числе в связи с необходимостью обеспечения перехода предприятий (основных хозяйственных субъектов) на циркулярные бизнес-модели и на функционирование на принципах экономики замкнутого цикла.

Результаты научного исследования способствуют развитию теоретикометодологической базы управления инновациями в условиях современных требований устойчивого развития, а также формируют теоретикометодическую базу практики обеспечения управления инновациями замкнутых экопромышленных систем.

диссертации результаты положения научные Основные научнонациональных международных И в рамках докладывались практических конференций и форумов, а также изложены автором в восьми рецензируемых научных журналах из перечня Высшей аттестационной комиссии при Министерстве высшего образования и науки Российской Федерации, в одной статье Scopus, в двух коллективных монографиях и иных изданиях.

Диссертационная работа Бондарь Елены Григорьевны «Совершенствование методики управления инновациями, обеспечивающими переход предприятия на циркулярные бизнес-модели» является завершенной новизной, научной обладает работой, научно-квалификационной теоретической, практической значимостью, соответствует установленным требованиям. На основании вышеизложенного диссертационная работа соискание ученой степени защите на рекомендуется К экономических наук по специальности 5.2.6. - Менеджмент (экономические науки).

Научный руководитель, доктор экономических наук, доцент, проректор по развитию университетского комплекса, профессор кафедры международного предпринимательства ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения»

«28» августа 2025 г.

Пешкова Г.Ю.

